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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении легкоатлетического мероприятия, посвященного Дню защиты детей

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· пропаганда здорового образа жизни;
· выявление сильнейших спортсменов.
2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 1 июня 2024 года на стадионе МАУ СШ «Олимп» (Фестивальная, д. 21). Программа соревнований: 
Парад открытия в 10.30.

2012 г.р. и младше – сбор участников в 10.30 ч.; старт – 11.00 ч.
2011 г.р. и старше – сбор участников в 11.30 ч.; старт – 12.00 ч.

Точный регламент соревнований определяется по окончании приёма заявок. 
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации города Апатиты. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ ФСК «Атлет», МАУ СШ «Олимп», МАУ СШ «Юность» и главную судейскую коллегию: главный судья соревнований – Екатерина Николаевна Цесарская, главный секретарь – Цесарская Софья Григорьевна.
4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». 

Тренеры команд несут личную ответственность за техническую подготовку спортсменов, возможность их участия в соревнованиях по состоянию здоровья, а также за обеспечение дисциплины и порядка среди своих спортсменов на месте соревнований.
5. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ


К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, занимающиеся в СШ «Олимп» и СШ «Юность» города Апатиты, имеющие медицинский допуск и соответствующую физическую подготовку. своевременно подавшие  заявки в сети Интернет на сайте: https://orgeo.ru/event/35975  (с указанием Ф.И.О. тренера).
Соревнования личные, проводятся дистанции 400 метров (один круг) среди юношей и девушек в следующих возрастных группах:

	1 группа - 2007 год рождения и старше

2 группа – 2008 - 2009 год рождения
3 группа – 2010 - 2011 год рождения
	4 группа – 2012 – 2013 год рождения

5 группа – 2014 - 2015 год рождения

6 группа - 2016 год рождения и моложе


Победители и призёры определяются по наименьшему времени, показанному на дистанции в каждой возрастной группе.
7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями, сладкими призами и грамотами, а также всем участникам мероприятия вручается сладкий приз.
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет МАУ ФСК «Атлет» в пределах утвержденной сметы.
9. ЗАЯВКИ

Заявки на участие подаются до 30 мая 2024 г. в сети Интернет на сайте: https://orgeo.ru/event/35975  до 21.00. Заседание судейской коллегии состоится 31 мая 2024 года в 10:00 в Спорткомитете г. Апатиты (ул. Победы, д.4). 
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИГЛАШЕНИЕМ К УЧАСТИЮ В СОРЕВНОВАНИЯХ

